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"Поразка Росії в Україні буде поразкою режиму
Лукашенка"

Автор: Svetlana Tikhanovskaia

В ексклюзивному інтерв'ю лідерка білоруської демократичної
опозиції Світлана Тихановська пояснює, як зв'язки між російським
та білоруським режимами дозволили розв'язати війну в Україні та
становлять загрозу для Європи. Вона також нагадала про
європейські прагнення населення її країни.
Читати далі
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Вибори :
Перший тур президентських виборів у Чехії: три кандидати йдуть плечем до плеча

Дев'ять кандидатів змагаються за право стати наступником
Президента Чехії Мілоша Земана на виборах, перший тур яких
відбувається 13 та 14 січня. Згідно з останнім опитуванням
громадської думки, лідирує економістка і незалежна кандидатка

Данусе Нерудова з 28% голосів, за нею йдуть колишній прем'єр-міністр Андрей
Бабіш з 26,5% та колишній голова військового комітету НАТО Петр Павел з
23,5%... Читати далі

 
Фонд :

Енергетична криза: європейські кроки
Держави-члени та Європейський Союз вживають низку заходів для
протидії зростанню цін на енергоносії. У Словенії 6 грудня уряд
оприлюднив план підтримки бізнесу на суму 1,2 млрд. євро.
Парламент Болгарії затвердив 7 грудня 33% податку на позапланові

прибутки, отримані нафтовими, газовими та вугільними компаніями у 2022 та 2023
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роках. Фонд пропонує вам регулярно оновлювану карту, щоб краще у усьому
розіббратися... Читати далі

 
Україна/Росія :

Допомога Україні у розмірі 18 мільярдів у 2023 році
Рада ЄС схвалила 10 грудня виділення Україні кредиту у розмірі 18
млрд. євро на 2023 рік під гарантії держав-членів, а не бюджету ЄС.
Це юридичне рішення дозволило укласти угоду між двадцятьма
шістьма державами-членами після того, як 6 грудня Угорщина

наклала вето на початковий проект. Ця фінансова допомога буде спрямована на
відновлення критично важливої інфраструктури, допомогу українському
населенню та підтримку післявоєнної відбудови... Читати далі

 
Пропозиція щодо нових санкцій проти Росії

Єврокомісія представила 7 грудня дев'ятий пакет санкцій проти
Росії, додавши до санкційного списку 200 осіб, у тому числі
офіцерів, представників збройних сил та міністрів. Пропозиція також
включає нові заходи з контролю та обмеження експорту різних

продуктів, включаючи прямий експорт безпілотників до Росії, а також експорт до
будь-якої третьої країни, наприклад, Ірану, і заборону на нові інвестиції в
гірничодобувну промисловість в Росії. Тепер держави-члени повинні ухвалити
рішення одноголосно... Читати далі

 
Фінансова підтримка Норвегією місії з підтримки України

Європейський Союз та Норвегія 6 грудня підписали угоду, яка
формалізує фінансовий внесок Норвегії до Місії ЄС з надання
допомоги у підготовці та оснащенні Збройних Сил України (EUMAM
Ukraine). 31 жовтня Норвегія оголосила про свій намір внести
близько 14,5 млн. євро до Фонду миру ЄС... Читати далі

 
Військова підтримка України Болгарією

Парламент Болгарії 9 грудня схвалив надання Україні військово-
технічної допомоги, форма та умови якої поки що не оприлюднені...
Читати далі

Інше посилання

Величезні страждання, яких зазнає український народ
6 грудня заступник Генерального секретаря ООН з гуманітарних
питань Мартін Гріффітс зазначив, що 70% усіх обстрілів медичних
закладів у світі у 2022 році відбулися саме в Україні. 7 грудня
Верховний комісар ООН з прав людини Фолькер Тюрк повідомив, що
продовжують надходити повідомлення про страти без суду та

слідства, і заявив, що страждання мільйонів цивільних осіб по всій Україні не
повинні стати новою нормою... Читати далі

Інше посилання

Людина року за версією Time - Президент України та український дух
7 грудня американський журнал Time назвав Президента України
Володимира Зеленського та "український дух" Людиною 2022 року. У
своєму виступі на заході, організованому журналом, Володимир
Зеленський сказав, що має за честь "представляти боротьбу українців
та дух України", дух свободи та справедливості... Читати далі

Інше посилання | Інше посилання

Невизнання російських паспортів, виданих в Україні та Грузії
8 грудня Рада ЄС остаточно ухвалила рішення не визнавати
російські документи, видані в Україні та Грузії. Вони не будуть
визнаватися дійсними проїзними документами для отримання візи
або перетину кордонів Шенгенської зони... Читати далі

 
Єврокомісія :

13,5 мільярдів на наукові дослідження та інновації
6 грудня Єврокомісія ухвалила робочу програму ЄС "Горизонт Європа 2023-2024",
яка передбачає інвестування 13,5 млрд. євро у дослідження та інновації, майже
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половина з яких будуть присвячені кліматичним цілям та
біорізноманіттю. Понад 4,5 млрд. євро будуть спрямовані на
підтримку цифрового переходу, а 970 млн. євро - на енергетичну
незалежність. Програма передбачає цільову підтримку України,

зокрема, забезпечення доступу українських дослідників до європейських
дослідницьких інфраструктур та підтримку українських науковців... Читати далі

 
1,2 млрд. інвестицій в обороноздатність

6 грудня Єврокомісія пообіцяла інвестувати 1,2 млрд. євро в 61
новітній проект в галузі оборонної промисловості за підтримки
Європейського оборонного фонду. Проекти спрямовані на
дослідження та розвиток потенціалу в європейському масштабі.

Загалом, МСП становлять 43% суб'єктів господарювання, які беруть участь у
відібраних проектах... Читати далі

 
Нові пропозиції щодо Союзу ринків капіталу

Єврокомісія представила 6 грудня шість законодавчих пропозицій
щодо покращення функціонування та привабливості союзу ринків
капіталу. Вони включають перегляд клірингової системи,
гармонізацію регулювання неплатоспроможності підприємств та
адміністративне спрощення процедури лістингу компаній з

одночасним зменшенням витрат на його проведення... Читати далі

 
Пропозиції щодо заходів з протидії дискримінації

7 грудня Єврокомісія представила заходи щодо забезпечення
рівності, зокрема ухвалення правил визнання родинних зв'язків від
однієї держави-члена до іншої, щоб діти, які перебувають у
транскордонних зонах, могли користуватися своїми правами. У
ньому також висуваються дві пропозиції щодо покращення

запобігання та захисту жертв дискримінації в Європейському Союзі... Читати далі

Інше посилання

Європарламент :
Розслідування корупційної справи за участі Катару

Бельгійська поліція заарештувала 9 грудня шістьох осіб, четверо з
яких були затримані, у зв'язку з розслідуванням підозр у корупції з
боку Катару в Європейському парламенті. Був проведений обшук в

будинку ще одного депутата Європарламенту Марка Тарабелли (S&D, Бельгія).
Віце-президентка Європейського парламенту (S&D, Греція) Єва Кайлі, яка була
звинувачена та ув'язнена за корупцію, відмивання грошей та участь у злочинній
організації, була відсторонена від посади віце-президентки парламенту та
виключена з Грецької соціалістичної партії (Pasok). Голова Парламенту Роберта
Метсола заявила, що "європейська демократія під ударом" і що Європарламент
буде допомагати слідству "стільки, скільки буде потрібно"... Читати далі

 
Рада ЄС :

Засідання міністрів юстиції та внутрішніх справ
8 грудня міністри внутрішніх справ підбили підсумки щодо політики
надання притулку та міграції, зокрема політики повернення,
позитивної динаміки законодавчих пропозицій в рамках Пакту про
імміграцію та притулок, а також домовилися про заходи з протидії

використанню мігрантів у корисливих цілях. 9 грудня міністри юстиції закликали
держави-члени вжити заходів для боротьби з безкарністю за злочини, скоєні
Росією... Читати далі

 
Засідання міністрів економіки та фінансів

Міністри фінансів провели 6 грудня обговорення фінансової
підтримки України у розмірі 18 млрд. євро у 2023 році. Вони
обговорили, серед іншого, рамки економічного управління,
запропоновані Єврокомісією, та коригувальні заходи, вжиті
Угорщиною в рамках механізму обумовленості... Читати далі

 
Засідання міністрів охорони здоров'я
9 грудня міністри охорони здоров'я закликали держави-члени співпрацювати у
сфері профілактики захворювань та посилити боротьбу з опором до вакцинування.
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Вони представили нову рекомендацію щодо скринінгу раку. Була
обговорена пропозиція щодо створення європейського простору
даних у сфері охорони здоров'я та проект регламенту щодо
стандартів якості та безпеки речовин людського походження...

Читати далі

 
Засідання міністрів транспорту

Міністри транспорту 5 грудня ухвалили загальний підхід щодо
законопроекту про будівництво цілісної транс'європейської
транспортної мережі (TEN-T) до 2050 року. Схвалені висновки щодо
подальшого розвитку внутрішнього водного транспорту. Міністри

також обговорили транспортну ситуацію в контексті війни в Україні... Читати далі

 
Засідання міністрів, відповідальних за телекомунікації

6 грудня відповідальні за телекомунікації міністри схвалили спільний
підхід до закону про штучний інтелект, який має на меті
гарантувати, що системи штучного інтелекту дотримуються
основоположних прав та європейських цінностей. Вони ухвалили
позицію щодо створення європейської цифрової ідентичності для

громадян та бізнесу. Крім того, були обговорені пропозиції до Закону України "Про
кіберстійкість"... Читати далі

 
Зустріч міністрів праці та соціальної політики

8 грудня міністри праці та соціальної політики обговорили
законопроекти, спрямовані на покращення умов праці людей, які
працюють за допомогою цифрових платформ. Вони досягли
політичної згоди щодо рекомендації про адекватний мінімальний

дохід... Читати далі

 
Засідання Єврогрупи

Міністри фінансів країн єврозони 5 грудня розглянули проекти
бюджетних планів держав-членів на 2023 рік та обговорили
рекомендації Єврокомісії щодо економічної політики в єврозоні. Вони
переобрали Президента Єврогрупи Пасхала Донохо на другий термін

у два з половиною роки... Читати далі

 
Критично важливі об'єкти, стандартизація та цифрове десятиліття

8 грудня Рада ЄС ухвалила законодавство, спрямоване на
запровадження узгоджених стандартів, полегшать доступ товарів на
єдиний ринок та посилять конкурентоспроможність Євросоюзу,
зокрема, у сфері цифрових технологій. Вона також прийняла план

дій з цифрової трансформації. Вона схвалила директиву та рекомендувала
посилити надійність критично важливих об'єктів... Читати далі

Інше посилання | Інше посилання

Угода про виділення коштів ЄС для Угорщини
Посли держав-членів ЄС 12 грудня домовилися призупинити виплату
Угорщині 6,3 млрд. євро з фондів політики згуртованості через
недостатні заходи, вжиті угорською владою. Це перше застосування
механізму бюджетної обумовленості, пов'язане з верховенством

права. Водночас, посли схвалили план відновлення економіки Угорщини на суму
5,8 млрд. євро. Кошти будуть виділені лише за умови виконання Угорщиною 27
цільових показників у сфері верховенства права... Читати далі

Інше посилання

Дипломатія :
Саміт ЄС-Західні Балкани

На саміті ЄС-Західні Балкани 6 грудня лідери підтвердили свою
відданість прискоренню процесу вступу та продовженню реформ.
Європейський Союз повідомив про виділення 1 млрд. євро грантів та

початок спільних закупівель газу для країн Західних Балкан з метою подолання
енергетичної кризи. 5 грудня Єврокомісія запропонувала План дій щодо співпраці
з країнами Західних Балкан на міграційних шляхах. План ґрунтується на п'яти
основних напрямах, спрямованих на посилення управління кордонами, спрощення
процедур надання притулку та підтримку можливостей прийому мігрантів,

https://www.consilium.europa.eu/fr/meetings/epsco/2022/12/09/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/tte/2022/12/05/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/tte/2022/12/05/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/tte/2022/12/06/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/tte/2022/12/06/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/epsco/2022/12/08/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/epsco/2022/12/08/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/eurogroup/2022/12/05/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/eurogroup/2022/12/05/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/08/council-gives-final-green-light-to-adapted-eu-standardisation-rules/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/08/council-gives-final-green-light-to-adapted-eu-standardisation-rules/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/08/eu-resilience-council-adopts-a-directive-to-strengthen-the-resilience-of-critical-entities/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/08/path-to-the-digital-decade-council-adopts-key-policy-programme-for-eu-s-digital-transformation/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/12/rule-of-law-conditionality-mechanism/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/12/rule-of-law-conditionality-mechanism/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/12/nextgenerationeu-member-states-approve-national-plan-of-hungary/
https://www.consilium.europa.eu/media/60568/tirana-declaration-en.pdf


боротьбу з незаконним ввезенням мігрантів, покращення співпраці у сфері
повернення мігрантів, а також узгодження правил візового режиму... Читати далі

Інше посилання | Інше посилання

Політична та торговельна угода з Чилі
9 грудня Європейський Союз та Чилі завершили переговори щодо
рамкової угоди, спрямованої на зміцнення політичного діалогу,
поглиблення співробітництва та розширення торговельних та
інвестиційних можливостей... Читати далі

 
Програма допомоги демократії Білорусі

7 грудня Єврокомісія взяла на себе зобов'язання виділити 25 млн.
євро на допомогу народу Білорусі у зміцненні демократії. Програма
допомоги, започаткована після фальсифікації виборів у серпні 2020
року, спрямована на підтримку громадянського суспільства, яке

бореться за дотримання прав людини... Читати далі

 
Рада з питань торгівлі та технологій між ЄС-США

5 грудня під час міністерського засідання Ради з питань торгівлі та
технологій (CCT) Євросоюз висловив стурбованість щодо Закону
США про зниження інфляції (IRA), який містить дискримінаційні

положення та передбачає субсидії, що можуть призвести до обмеження
конкуренції... Читати далі

Інше посилання

Звернення до СОТ щодо китайських торговельних обмежень
6 грудня Європейський Союз звернувся до СОТ щодо торговельних
обмежень Китаю проти Литви. Він просить створити дві групи
експертів СОТ: одну з питань законності цих обмежень, а іншу -
щодо законності "антипозовних" заходів Китаю, які перешкоджають
доступу власників високотехнологічних патентів до судів

Європейського Союзу.. Читати далі

 
Трилог :

Тимчасова угода про боротьбу з вирубкою та деградацією лісів
6 грудня Рада ЄС та Європейський Парламент досягли попередньої
домовленості щодо нових правил, які гарантуватимуть, що товари,
які продаються в Європейському Союзі, не спричиняють знищення
або деградацію лісів. Штрафи за порушення правил становитимуть

не менше 4% від річного обороту виробників. Угода також передбачає врахування
права на попередню згоду корінних мешканців... Читати далі

Інше посилання

Угода щодо ринку авіаційних викидів
Рада ЄС та Європарламент 7 грудня досягли попередньої
домовленості щодо перегляду правил спільної системи торгівлі
квотами на викиди, яка застосовується до внутрішньоєвропейських
перельотів. Метою є поетапна відмова від безкоштовних квот на

викиди для авіаційного сектору з 25% у 2024 році, 50% у 2025 році та повне
запровадження аукціонів з 2026 року... Читати далі

 
Тимчасова угода про безпеку суден ролкерів

Рада ЄС та Європарламент погодили 6 грудня нові правила для
підвищення надійності та безпеки суден типу "ро-ро". Перегляд
правил має на меті привести їх у відповідність до міжнародних
стандартів, зокрема до Міжнародної конвенції з охорони людського
життя на морі (SOLAS).. Читати далі

 
Тимчасова угода про європейський механізм прикордонного вуглецевого
коригування

Рада ЄС та Європарламент досягли попередньої домовленості 13
грудня про створення механізму прикордонного вуглецевого
коригування ЄС, який має на меті вирівняти ціну вуглецевих квот,

що сплачуються за продукцію ЄС, яка працює в рамках Схеми торгівлі викидами

https://www.consilium.europa.eu/media/60568/tirana-declaration-en.pdf
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7447
https://home-affairs.ec.europa.eu/system/files_en?file=2018-10/20181005_joint-action-plan-counter-terrorism-western-balkans.pdf
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7569
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7569
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7376
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7376
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7433
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7433
https://ustr.gov/about-us/policy-offices/press-office/press-releases/2022/december/us-eu-joint-statement-trade-and-technology-council
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7528
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7528
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/06/council-and-parliament-strike-provisional-deal-to-cut-down-deforestation-worldwide/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/06/council-and-parliament-strike-provisional-deal-to-cut-down-deforestation-worldwide/
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20221205IPR60607/deal-on-new-law-to-ensure-products-causing-deforestation-are-not-sold-in-the-eu
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/07/ets-aviation-council-and-parliament-strike-provisional-deal-to-reduce-flight-emissions/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/07/ets-aviation-council-and-parliament-strike-provisional-deal-to-reduce-flight-emissions/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/06/maritime-safety-council-and-parliament-reach-a-provisional-agreement-on-improved-stability-requirements-for-ro-ro-passenger-ships/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/06/maritime-safety-council-and-parliament-reach-a-provisional-agreement-on-improved-stability-requirements-for-ro-ro-passenger-ships/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/13/eu-climate-action-provisional-agreement-reached-on-carbon-border-adjustment-mechanism-cbam/


ЄС (СТВ), з ціною на імпортовані товари. Угода почне діяти з 1 жовтня 2023 року з
перехідним періодом... Читати далі

Інше посилання

Угода про екологічність акумуляторних батарей
9 грудня Європарламент та Рада ЄС досягли попередньої політичної
згоди щодо проекту посилення правил сталого розвитку для
акумуляторних батарей та відпрацьованих елементів. Буде
регламентований весь життєвий цикл акумуляторної батареї, від

виробництва до повторного використання та утилізації... Читати далі

Інше посилання

Суд :
Постанова про право на видалення даних та захист даних

7 грудня Суд ЄС визнав неприйнятним позов компанії WhatsApp про
скасування рішення Європейської ради із захисту даних про
накладення штрафу у розмірі 225 млн. євро за порушення положень

Регламенту про захист персональних даних (GDPR). Крім того, 8 грудня Суд
постановив, що пошукові системи зобов'язані видаляти ймовірно недостовірну
інформацію. Він зазначив, що, враховуючи здатність зображень передавати дуже
чутливу інформацію про особу, захист права на недоторканність приватного життя
повинен набути особливого значення... Читати далі

Інше посилання

Європейські агенції :
Місія "Артеміда": капсула "Оріон" успішно приземлилась на воду

Місячна місія "Артеміда І" завершилася 11 грудня поверненням на
Землю космічного корабля "Оріон". Протягом 25-денного
безпілотного випробувального польоту НАСА "Оріон" облетів
навколо Місяця та пролетів далі, ніж будь-який інший космічний

корабель, призначений для перевезення людей у космосі та повернення їх на
Землю... Читати далі

 
Німеччина :

Конституційний суд Німеччини схвалив план відновлення Європи
Конституційний суд Німеччини 6 грудня схвалив план відновлення
Європи на суму 750 мільярдів євро, започаткований Європейським
Союзом у 2020 році у відповідь на пандемію Covid-19. Судді
встановили, що план не "порушує демократичне право на
самовизначення", встановлене Основним Законом, оскільки він

"обмежений винятковою необхідністю боротьби з наслідками кризи Covid-19, і,
таким чином, призначений для конкретної мети"... Читати далі

 
Хорватія :

Хорватія приєднається до Шенгенської зони
8 грудня Рада ЄС остаточно ухвалила рішення, яке дозволяє
Європейському Союзу зняти з 1 січня контроль за особами на
внутрішніх сухопутних та морських кордонах з Хорватією, яка стане
частиною Шенгенської зони вільного пересування... Читати далі

 
Іспанія :

Саміт південних країн Європейського Союзу
Лідери південних країн Європейського Союзу (EU MED), які
зустрілися в Аліканте 9 грудня, обговорили питання стратегічної
автономії та економічного управління, приділивши особливу увагу
енергетичним питанням. Дебати були зосереджені, зокрема, на
питанні механізму корекції ринку та пропозиції Єврокомісії щодо
податкових реформ. Було наголошено на піонерській та інноваційній

ролі країн Півдня у вирішенні проблем, пов'язаних з пандемією та війною в
Україні... Читати далі

 
Запуск проекту водневого коридору між Барселоною та Марселем
Президент Франції Емманюель Макрон та прем'єр-міністри Іспанії та Португалії
Педро Санчес і Антоніу Кошта запустили проект енергетичного коридору H2Med в
Аліканте 9 грудня. Коридор, що з'єднає Португалію з Іспанією та Барселону з

https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/13/eu-climate-action-provisional-agreement-reached-on-carbon-border-adjustment-mechanism-cbam/
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20221212IPR64509/deal-reached-on-new-carbon-leakage-instrument-to-raise-global-climate-ambition
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20221205IPR60614/batteries-deal-on-new-eu-rules-for-design-production-and-waste-treatment
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20221205IPR60614/batteries-deal-on-new-eu-rules-for-design-production-and-waste-treatment
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/09/council-and-parliament-strike-provisional-deal-to-create-a-sustainable-life-cycle-for-batteries
https://curia.europa.eu/jcms/upload/docs/application/pdf/2022-12/cp220196en.pdf
https://curia.europa.eu/jcms/upload/docs/application/pdf/2022-12/cp220196en.pdf
https://curia.europa.eu/jcms/upload/docs/application/pdf/2022-12/cp220197en.pdf
https://www.esa.int/Science_Exploration/Human_and_Robotic_Exploration/Orion/Watch_live_Artemis_I_ends
https://www.esa.int/Science_Exploration/Human_and_Robotic_Exploration/Orion/Watch_live_Artemis_I_ends
https://www.bundesverfassungsgericht.de/SharedDocs/Pressemitteilungen/EN/2022/bvg22-103.html
https://www.bundesverfassungsgericht.de/SharedDocs/Pressemitteilungen/EN/2022/bvg22-103.html
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/08/schengen-area-council-decides-to-lift-border-controls-with-croatia/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2022/12/08/schengen-area-council-decides-to-lift-border-controls-with-croatia/
https://www.lamoncloa.gob.es/presidente/actividades/Documents/2022/091222_declaracionConjuntaMED9.pdf
https://www.lamoncloa.gob.es/presidente/actividades/Documents/2022/091222_declaracionConjuntaMED9.pdf
https://www.lamoncloa.gob.es/lang/en/presidente/news/Paginas/2022/20221209_h2med-project.aspx


Марселем, сприятиме безпеці та енергетичній незалежності
Євросоюзу. Очікується, що він буде введений в експлуатацію до
2030 року і зможе транспортувати 10% споживання водню до
Європейського Союзу. Фонд опублікував дослідження на цю тему...

Читати далі

Інше посилання

Латвія :
Зустріч прем'єр-міністрів країн Балтії

9 грудня лідери трьох країн Балтії зустрілися в Ризі, щоб обговорити
питання енергетичної безпеки та підтримки України. Прем'єр-міністр
Латвії Крішьяніс Каріньш та його естонські й литовські колеги Кая
Каллас та Інгріда Сімоніте заявили, що у разі необхідності їхні

країни можуть підключитися до центральноєвропейської електроенергетичної
системи. Передбачається також укладення угоди між трьома країнами про безпеку
поставок... Читати далі

 
Рада Європи :

Рамкова стратегія діяльності БРРЄ на 2023-2027 роки
Рада директорів Банку розвитку Ради Європи (БРРЄ) погодила
ухвалення Рамкової стратегії діяльності БРРЄ на 2023-2027 роки та
збільшення капіталу на 4,25 млрд. євро. Інвестиції будуть
спрямовані на реалізацію проектів в Україні... Читати далі

 
Євростат :

Зростання ВВП та зайнятості населення
Згідно з даними, опублікованими Євростатом 7 грудня, ВВП
єврозони у третьому кварталі збільшився на 0,3%, а Європейського
Союзу - на 0,4% у порівнянні з попереднім кварталом. Зайнятість
зросла на 0,3% в єврозоні та на 0,2% в ЄС. Найбільше зростання

ВВП зафіксовано в Ірландії (2,3%), а найбільше падіння - в Естонії (-1,8%)...
Читати далі

 
Дослідження/Звіти :

Звіт Європейського оборонного агенства
Згідно з опублікованим 8 грудня звітом Європейського оборонного
агентства загальні витрати на оборону країн-членів, за винятком
Данії, зросли у 2021 році до 214 млрд євро. Крім того, оборонні
інвестиції зросли на 16% у порівнянні з 2020 роком, 82% з яких

були витрачені на придбання нової техніки... Читати далі

 
Звіт за результатами моніторингу безвізового режиму

У звіті щодо угод про безвізовий режим, представленому 5 грудня,
Єврокомісія зазначила, що Албанія, Боснія і Герцеговина,
Чорногорія, Північна Македонія та Сербія, а також Грузія, Молдова
та Україна мають вжити заходів для приведення своєї візової

політики у відповідність з візовою політикою ЄС. Вона наголосила на необхідності
подальших зусиль для уникнення збільшення кількості нелегальних мігрантів на
європейських кордонах та посилення боротьби з організованою злочинністю...
Читати далі

 
Культура :

Премія глядацьких симпатій LUX-2023
Фільми "Наші сонця", "Палаючі дні", "Близько", "Трикутник смутку"
та "Блукаючі вогні" стали фіналістами премії LUX Audience Award
2023. Всі п'ять фільмів будуть субтитровані 24 офіційними мовами та

демонструватимуться в кінотеатрах по всьому Європейському Союзу. Європейські
громадяни зможуть проголосувати з 11 грудня по 12 червня 2023 року.
Переможець буде обраний спільно з депутатами Європейського Парламенту та
оголошений 14 червня... Читати далі

 
Свято на честь Святої Люсії у Швеції
13 грудня Швеція святкує День святої Люсії, це одна з найкрасивіших шведських
традицій, що існує протягом чотирьох століть. Це "свято світла" пропонує безліч

https://www.lamoncloa.gob.es/lang/en/presidente/news/Paginas/2022/20221209_h2med-project.aspx
https://www.robert-schuman.eu/en/doc/questions-d-europe/qe-644-en.pdf
https://valitsus.ee/en/news/kallas-riga-we-must-act-together-latvia-and-lithuania-energy-crisis
https://valitsus.ee/en/news/kallas-riga-we-must-act-together-latvia-and-lithuania-energy-crisis
https://www.coe.int/en/web/portal/-/governing-board-approves-the-ceb-s-2023-2027-strategic-framework-and-an-historic-capital-increase
https://www.coe.int/en/web/portal/-/governing-board-approves-the-ceb-s-2023-2027-strategic-framework-and-an-historic-capital-increase
https://ec.europa.eu/eurostat/documents/2995521/15544700/2-07122022-AP-EN.pdf/a66a9850-ff2f-4df1-bb16-4b5668ee890c
https://ec.europa.eu/eurostat/documents/2995521/15544700/2-07122022-AP-EN.pdf/a66a9850-ff2f-4df1-bb16-4b5668ee890c
https://eda.europa.eu/publications-and-data/latest-publications/eda-defence-data-2020-2021
https://eda.europa.eu/publications-and-data/latest-publications/eda-defence-data-2020-2021
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7411
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_7411
https://luxaward.eu/en/
https://luxaward.eu/en/
https://sweden.se/culture/celebrations/the-lucia-tradition


можливостей гарно провести час з дітьми в громадських місцях,
відвідати концерти та поласувати імбирним або шафрановим
печивом з пряним вином Гльогг (Glögg)... Читати далі

 
Різдвяний фестиваль старовинної музики в Йорку

У місті Йорк у Сполученому Королівстві до 17 грудня проходить
Різдвяний фестиваль старовинної музики, започаткований у 1997
році. Метою фестивалю є знайомство публіки з надзвичайним
багатством музики, пов'язаної з Адвентом, Різдвом та Богоявленням,

від Середньовіччя до епохи бароко... Читати далі

 
Фестиваль крижаних скульптур

З 17 грудня по 5 березня 2023 року місто Зволле в Нідерландах
запрошує на фестиваль крижаних скульптур. У заході, який пройде під
гаслом "Який дивовижний світ", візьмуть участь найкращі світові
майстри з різьблення по льоду... Читати далі

 
Ярмарок мистецтв у Ромі та Венеції

П'ятий Римський міжнародний ярмарок мистецтв, що триватиме до
30 грудня, представляє колективні та індивідуальні проекти
провідних світових художників, а також молодих митців з різних
країн світу. До 23 грудня у Палаццо Бембо у Венеції проходить 16-й
фестиваль, присвячений взаємодії тіла та простору в сучасну

епоху... Читати далі

Інше посилання

Тілла Дюр'є у Відні
До 27 лютого 2023 року в Художньому музей Леопольда у Відні
триватиме виставка, присвячена відомій австрійській актрисі театру

та кіно 1920-х років Тіллі Дюр'є. Вона відкриває харизму та чарівність актриси,
зокрема через численні портретні світлини ЗМІ... Читати далі

 
Мікален Томас у Музеї Оранжері

До 6 лютого 2023 року в паризькому Музеї Оранжері проходить
виставка Мікален Томас. Ця всебічно обдарована мисткиня створює
роботи у різноманітних жанрах: живопис, колажі, фотографії, відео,
перформанси..... Читати далі

 
Північний живопис у Варшаві

Національний музей у Варшаві представляє до 5 березня 2023 року
виставку "Сонцестояння", до якої увійшли роботи низки
найвидатніших шведських, норвезьких, ісландських, данських та
фінських художників кінця XIX-го - початку XX-го століть... Читати

далі

 
Єгипетські мумії у Барселоні

До 26 березня 2023 року у барселонському виставковому центрі
CaixaForum проходить виставка "Мумії Єгипту. Нове знайомство з
шістьма життями". Відвідувачі зможуть ознайомитися з колекцією
предметів, наданих у тимчасове користування Британським музеєм,

та 6 муміями... Читати далі

 

Календар подій :
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https://sweden.se/culture/celebrations/the-lucia-tradition
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https://www.ijsbeelden.nl/en
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https://www.itsliquid.com/call-romeartfair-5th.html#:~:text=ROME%20INTERNATIONAL%20ART%20FAIR%202022%20%E2%80%93%205th%20edition%2C%20organized%20by%20ITSLIQUID,13%20to%20December%2030%2C%202022.
https://www.itsliquid.com/review-veniceartfair-16th.html
https://www.leopoldmuseum.org/en/exhibitions/133/tilla-durieux
https://www.leopoldmuseum.org/en/exhibitions/133/tilla-durieux
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https://www.mnw.art.pl/en/temporary-exhibitions/solstice-nordic-painting-18801910,50.html
https://caixaforum.org/es/barcelona/p/momias-de-egipto_a88192035
https://caixaforum.org/es/barcelona/p/momias-de-egipto_a88192035


Груд. Страсбург
Пленарна сесія Європейського Парламенту

13
Груд.

13 грудня 2022

Конференція на підтримку України у Парижі
Рада з питань енергетики та Рада з загальних питань у Брюсселі

14
Груд.

14 грудня 2022
Брюссель
Саміт ЕС-ASEAN

15
Груд.

15 грудня 2022
Франкфурт
Засідання Ради директорів Європейського центрального банку
Брюссель
Європейська Рада

19
Груд.

19 грудня 2022
Брюссель
Рада з енергетичних питань

20
Груд.

20 грудня 2022
Брюссель
Рада з питань навколишнього середовища
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